NMpeo6pa3oBaHus YMCNOBbIX norapupmMmnueckux

BblpakeHuUu
1.

Haligute 3HayeHue BbIpaKeHHsA (10g216) : (10g636).

IlosicHeHue.
Brimonaum npeobpa3oBaHus:

(log,16) - (logs36) = 4-2 =8,

OrtBerT: 8.

2.
o 7 510g54
HaI/I)le/ITC 3HAYCHUEC BbIpaXXE€HUA / * .

IosicHeHue.
Brinonaum npeobpa3oBaHus:

7.508% —7.4=28
OTtBerT: 28.

3.

o 1
Hatimure 3HaueHue BBIpaXXECHU 36 Ogﬁs.

IosicHenne.
Beinonnum nepodpa3oBaHus:

3610g65 _ (610g65)2 — 25
OTBeT: 25.
4.

Haiimute 3HaueHNE BBIpaKEHUS 10g0‘252.

IlosicuneHnue.
Brinmonaum npeobpa3zoBaHus:

1
OTtBerT: -0,5.

5.

Haiimute 3HaueHNe BBIpaskeHUS 10g48.

Ilosicuenue.
Brimomaum npeobpa3oBaHus:

3
log,8 = log,» 2* = Slog,2=1.5
OTtBerT: 1,5.

6.

HalignTe 3HaueHNME BBIPAKCHHUS 10g5 60 — 10g5 12.

HosicHenne.
Brinmomaum mpeobpazoBaHus:

60
logs60 —logs12 = logsﬁ =logs5=1.

OtBerT: 1.

Haiinute 3HayeHue BbIpaKeHUA 10g5 0, 24 10g0’54.

HosicHenne.
Brimomaum mpeobpazoBaHus:

1
logs0,2 4 logy 54 = logs = +log /» 2 =—1-2=-3.
OTBeT: —3.

Haiiaurte 3nauenue BblpaxeHUs 10g0’3 10— 10g0’3 3.



IMosicHenme.
Brimomaum mpeoOpa3oBaHus:

10 3
10g0’3 10— 10g0’33 = 10g0’3? = —10g0’3 1—0 = —10g0’30, 3=-1
OtBerT: -1.
9.
log;25
HalimuTe 3HaueHne BbIpakeHUs .
log;5
IMosicHeHue.
Brimomaum mpeobpa3oBaHus:
log,25
872 _ logs25 =2.
logs5
OtBerT: 2.
10.
log;13
Haiigurte 3HayeHue BelpaXeHUs —— .
10g49 13

IosicHeHne.
Beinonaum npeodpa3oBaHus:

log;13  log;13
log13  log;13

OtBerT: 2.

11.

Haiinure 3Hauenue BeIpaxxeHUs 10g59 : 10g3 25.

IosicHenne.
Brinonaum npeobpazoBanus:

1
logs9 -logs25 = 2logs3 - 2logs 5 = 4logs3 - =4

logs3
OtBerT: 4.
12.
glogs50
Haiinute 3Hauenue BelpaxxeHUs W.
IlosicneHme.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
logs50
9 _ glogs50—logs2 _ glogs¥ _ 92 _ g1
glogs2 )
OrtBerT: 81.
13.

Haiimure 3HaueHNE BBIpaKCHHS (1 - 10g2 1 2) (1 - 10g6 12)

HosicHenne.
Beinonaum npeodpa3oBaHus:

(1—logy12)(1—logg12) = (1—1logy2-6)(1 —loge2-6) = (1 —1—1og,6)(1—loge2—1) = —log,6-(—loge2) = 1.

OtBerT: 1.
14.

3
Haiigute 3HaueHue BblpaxeHUs 610g7 \/7 .

HosicHenne.
Brrmomaum mpeobpa3oBaHus:

1
6log,V/7 = 6log, 73 =6 Slogy7 =2

OTBeT: 2.

15.

Haiimure 3HaueHUE BBIPAKCHHS log %13.



IMosicHenme.
Brimomaum mpeoOpa3oBaHus:

logWB = 6log 313 =6.
OTBeT: 6.
16.
log;18
2+logz2

Haiigure 3HaueHue BbIpaxxeHUs

HosicHenne.
Brinmonmaum mpeobpazoBaHus:

log;18  log;(9-2) logz9+log;2  2+logs2
2+logs2  2+log2  2+4logg2  2+logy2

OrtserT: 1.

17.

log;5
0g37 +log;0,2.

Haiiaure 3HaueHue BblpaxeHUs ]

083
IlosicneHue.
BbImomHuM peoOpa3oBaHus:
log;5
log-0,2 = log-5 +10g,0,2 =log,1 = 0.

logs7 +log,0, 279 +1og;0, 27
OtserT: 0.
18.

Haiimute 3HaueHNE BBIpaKEHHS 10g0’83 : 10g3 1,25.

IlosicuHeHue.
Hcnonb3yem dopmyy

log,b-log.d =log,d-log.b

Nmeem:

=—1

|

log) g3 -logs 1,25 =log; g1,25 -logs3 = log%
OTBeT: —1.

19.

. logys4
HaiijmTe 3HaueHne BbIpaKeHus D &25 9.

HosicHenne.
Beinonnum npeodpazoBaHus:

510g2549 _ 571~2~10g57 =7
OtBerT: 7.

20.

Haiiqure 3HaueHME BBIPAXKEHHS logfﬁ 49.

IlosicuneHnue.
Brinmonaum npeobpa3zoBaHus:

2
log?~49 = (2-2log,7)* = 16.
OTBerT: 16.

21.

. logs2
Haiimute 3HaueHNE BBIpasKEHHS 53+ 085,

IlosicuHeHue.
Brinmonaum npeobpa3oBaHusi:

53+10g52 _ 53 _510g52 = 125-2 =250
OtBeT: 250.

22.

o 2logg3
Haiigute 3HayeHue BbIpaKeHHsA 8088~



IMosicHenme.
Brimomaum mpeoOpa3oBaHus:

82]0g83 — (810g83>2 — 32 -9
OTtBerT: 9.

23.

. 1
Hatimure 3HaueHue BBIPpaYXXECHU 64 Ogg\/g.

IlosicuHenue.
Brimomaum npeobpa3oBaHus:

64log8\/§ _ (810g8 \/§)2 _ \/§2 _3
OtBerT: 3.
24.

Haiimure 3HaueHUE BBIPAKCHHS 10g410g5 25.

HosicHenne.
Brimomaum mpeobpazoBaHus:

1
log4logs25 = log,2 = 3= 0,5.

OTtserT: 0,5.
25.
24
Haiiaute 3HaueHune BbIpaxeHUs W‘
IlosicHenue.
Brimonaum npeobpa3oBaHus:
24 24 12
3logs2 I
OTtBeT: 12.
26.

Halimute 3HaueHune BbIpakeHUs log 1V 13.
3

IosicHenne.
Beinonaum npeodpazoBaHus:

1
log]%vl =(—1)- 510g1313 =—0,5.
OrtserT: -0,5.
27.

Haiigute 3HayeHue BbIpaKEHUSA 10g3 8,1+ 10g3 10.

IlosicuneHnmue.
Brinmonaum npeobpa3zoBaHus:

log;8,1+1og510 = log;81 = 4.
OTBeT: 4.
28.
logs V13
loggl3

Haiiaute 3naueHune BeIpaxeHUs

IlosicneHnue.
Brimomaum npeobpa3oBaHus:

loge V13 _ 3logel3 _
loggl3  loggld 77

OrtBerT: 0,5.
29.

Brruncnmre 3nauenre BBIPAXXCHUS: (310g2 3 >10g3 2



IMosicHenme.
Brimomaum mpeoOpa3oBaHus:

(310g23>1°g32 _ (310g32)log23 _3
OtBerT: 3.
30.
Halinure 3HaueHUE BBIPAXKEHUS plog26-3

IosicHenue.
TpenctaBum uucio 3 B Buae Jorapudma U UCIONb3yeM CBOUCTBA JIOrapr(moB:

ology 6-logy8 _ plogy § _ g = 3 =0,75.

4
OtserT: 0,75.

IIpuBeném apyroe peureHue.
Hcnonb3yem CBOMCTBA CTENEHH U OCHOBHOE JIOrapr(pMUUECKOE TOXAECTBO:

log, 6
log26—3_2 = _6_3_
2 = =-=2=075.
2 8 4
31.
Haiigure 3HaueHue BeIpaxeHUs 210g2 3+1.

IosicHeHne.
Haiiném 3HaueHne BbIpaxkeHUs:

210g23+1 — 210g23 2=3.2= 6

OTtBerT: 6.
32.

Haiiaute 3HaueHue BelpaxeHUs 10g7 686 — 10g7 2.

IosicHenue.
Haiiném 3HaueHne BbIpaxxeHUs:

686
log, 686 —log;2 = log, = = log, 343 = 3.

OTtserT: 3.

33.
Haiiaute 3HaueHune BbIpaxeHUs 710g7 3+l.

IMosicneHme.
Haiiném 3HaueHne BbIpaXKeHUS:

OtBeT: 21.

34.
Haiimute 3HaueHNE BBIpasKEHHS 10g4 (10g2 16).

IMosicneHue.
Haiiném 3HaueHue BbIpakeHUs
log,(log, 16) = log,4 = 1.
OrBerT: 1.
35.

N —2log;2
HaiiguTe 3HAauCHME BBIpaXEHMS / g7<,



IosicHenue.
Haiiném 3HaueHne BbIpaKeHUs:

7—210g72 — 710g72_2 — 2—2 — l — 0’ 25.

OtBeT: 0,25.
36.

o 2log; 6
Haifmre 3HAYCHHE BHIPAKEHHS 3 &0,

IlosicuneHue.
IIpeobOpasyem BeipakeHUE:

32logz6 _ 3(log36):2 _ g2 _ 3¢

OtBeT: 36
37.

o 4logy 5
Haiifmre 3HaYeHVE BEIPAKEHUST / g7,

HosicHenne.
TIpeoGpasyeM BbIpakeHHE:

OTtBeT: 625

38.

o logz 2
Haligute 3nayeHue BIpaKeHHsA 35 083 <,

IMosicnenme.
Hcnons3yem CIICICTBUE u3 OCHOBHOI'O norapadmMmuye cKoro
3510g32 — 2510g33 — 25 —132
OTtBeT: 32
39.

Haligute 3na4eHne BBIpaKECHUS 10g6 3+ 10g6 12

IMosicnenne.
Haiinem 3HaueHue BbIpaxKeHUs:

logg 3 +1ogg 12 =logg (3-12) = log 36 =2
Orser: 2

40.

Haiiaute 3HaueHue BbIpaxeHUs log 12 3+ log 124

IMosicHenue.
Haiinem 3HaueHne BbIpaxxeHUs:

log,3+1og,4 =1og;,(3-4) =log,12=1

OtBerT: 1

TOXKACCTBA:



